
令和６年度 保護者の皆様による学校評価アンケート について
令和７年 ２月２６日

秋田県立平成高等学校

本校では、１年間の教育活動を振り返り、学校運営のより一層の改善を目指して、例年、保護者

の皆様を対象にした学校評価アンケートを実施しております。

今年度は２１１件（１９９家庭）からご協力をいただきました。【回収率８３．３％】

調査項目３２項目について、次の５段階で回答をお願いしています。

【Ａ：そう思う Ｂ：ある程度そう思う Ｃ：あまりそう思わない Ｄ：思わない Ｅ：わからない】

お忙しい中、ご協力いただきました保護者の皆様に感謝いたします。ありがとうございました。

◆アンケートの集計結果について（２ページ以降がデータページです。）

（１）４年間の全項目の「肯定的評価」（評価Ａと評価Ｂ）の平均推移

令和３年度 令和４年度 令和５年度 令和６年度

７３．２％ ６７．８％ ６６．９％ ７９．８％

（２）「肯定的評価」の特徴的な部分

【８０％以上の評価を得た項目】

令和３年度（４） 令和４年度（２） 令和５年度（２） 令和６年度（19）

【７５％以上の評価を得た項目】

令和３年度（11） 令和４年度（５） 令和５年度（４） 令和６年度（６）

・本校の重点目標の実現に向けた取り組みは成果が上がっている。（79.6％）

・学校は教育活動についての情報を積極的に公開しようとしている。（78.7％）

・授業を通しての学力の向上が図られている。（75.8％）

・整容指導の成果はあがっている。（76.8％）

・進路指導の成果はあがっている。（75.4％）

・資格、技能等の取得指導は効果的に行われている。（76.7％）

【６０％未満の評価だった項目】

令和３年度（１） 令和４年度（５） 令和５年度（５） 令和６年度（２）

・「いじめ」に対する適切な指導や対策がとられている。（57.4％）

・心の問題を抱えた生徒に対する支援体制がある。（49.2％）

（３）まとめ

今年度は、創立３０周年をむかえ、記念式典や関連事業を含め多く注目される年度でありまし

た。同窓会、ＰＴＡ関係の皆様にも多く携わっていただいたことにより、例年よりも学校の様子

が伝わる機会が増え、「肯定的評価」を多くいただけたとものと感じております。

しかしながら、課題となる評価項目に、「いじめ」に対する指導や対策、心の問題を抱えた支

援体制があげられます。生徒に寄り添い、学校一丸となって取り組んでいるつもりですが、まだ

まだ足りていない部分を分析し、ご家庭としっかりした協力体制を築いていきたいと考えます。

また、カリキュラム・授業に関するものについても、もう少し取り組める部分があると感じて

おられるようです。教職員でも共有し、生徒の実情にあった個別最適な取組を模索し、向上が実

感できるような教育活動を目指して研鑽していく所存です。

皆様からいただいた貴重な意見をしっかりと受け止め、教育活動と学校運営の改善を図りなが

ら３１年目に踏み出していきたいと思いますので、今後とも変わらぬご理解とご協力をお願いい

たします。
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【教育目標】 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 回答数

１ 　本校の重点目標が明確にかつ具体的に示されている。 74 115 12 1 9 211

２ 　本校の重点目標の実現に向けて、学校全体で取り組んでいる。 62 119 15 1 14 211

３ 　本校の重点目標の実現に向けた取り組みは成果が上がっている。 53 115 22 0 21 211

【教育課程】 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 回答数

４ 　将来の進路を考えた効果的なカリキュラム（３年間の授業の全体計画）が編成されている。 69 107 20 0 15 211

【情報の公開】 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 回答数

５ 　学校は授業や学校行事等を積極的に公開しようとしている。 79 98 25 2 7 211

６ 　学校は教育活動についての情報を積極的に公開しようとしている。 65 101 30 2 13 211

７ 　学校と保護者の連絡は充分にとれている。 68 107 25 3 8 211

【安全管理】 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 回答数

８ 　学校は生徒の安全のために必要な対策をとっている。 90 94 16 2 9 211

９ 　学校は生徒・保護者の個人情報に関して適切な配慮をしている。 93 100 8 0 10 211

【教科指導】 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 回答数

10 　授業を通しての学力の向上が図られている。 48 112 27 3 21 211

11 　生徒の興味、関心を引き出し、活気ある授業が行われている。 39 116 26 3 27 211

12 　生徒は授業について満足している。 31 114 36 6 24 211

【成績評価】 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 回答数

13 　学習の成績評価は適切に行われている。 70 117 13 2 9 211

令和６年度　平成高等学校　学校評価　保護者対象アンケート　集計

【Ａ：そう思う　Ｂ：ある程度そう思う　Ｃ：あまりそう思わない　Ｄ：思わない　Ｅ：わからない】
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【生徒指導】 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 回答数

14 　全職員が共通認識のもとに生徒指導に取り組んでいる。 57 97 30 3 24 211

15 　整容指導の成果はあがっている。 55 107 27 2 20 211

16 　生徒指導上の事故防止指導は適切かつ効果的に行われている。 74 108 13 1 15 211

17 　「いじめ」に対する適切な指導や対策がとられている。 35 86 30 4 56 211

【教育相談】 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 回答数

18 　生徒理解のための面談は十分に行われている。 62 109 22 2 16 211

19 　心の問題を抱えた生徒に対する支援体制がある。 33 71 27 4 76 211

【進路指導】 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 回答数

20 　一人一人を大切にして伸ばす進路指導が行われている。 63 108 17 3 20 211

21 　進路指導の成果はあがっている。 51 108 14 2 36 211

22 　進路意識や職業観を育てるための指導が適切に行われている。 54 118 15 2 22 211

23 　進路についての情報は、生徒・保護者に適切に伝えられている。 64 119 17 2 9 211

【資格取得】 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 回答数

24 　資格、技能等の取得指導は効果的に行われている。 64 98 15 2 32 211

【特別活動】 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 回答数

25 　文化祭・体育祭等の生徒会活動は充実したものになっている。 84 101 14 4 8 211

26 　各部活動はそれぞれの目標を目指し、適切な指導が行われている。 61 94 19 7 30 211

27 　ボランティア活動等の指導は適切に行われている。 52 96 15 0 48 211

【Ａ：そう思う　Ｂ：ある程度そう思う　Ｃ：あまりそう思わない　Ｄ：思わない　Ｅ：わからない】
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【学年・学級経営】 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 回答数

28 　学年やクラスの指導は、生徒・保護者の期待に応えている。 60 115 18 2 16 211

29 　学年やクラスの連絡・情報は、生徒・保護者に適切に伝えられている。 72 109 19 5 6 211

30 　各種の面談は適切に行われている。 89 98 10 2 12 211

31 　生徒は学校が有意義であると感じ、生き生きと学校生活を送っている。 70 112 18 7 4 211

【教材費等】 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 回答数

32 　教材費の負担について、配慮がなされている。 76 100 12 1 22 211

　部活動において、メリハリのある活動時間にしてほしい。計画表に記載されている時間に練習が終わり、速やか帰宅するよう促してほし
い。

【その他記述欄】

　本校の今年度の取り組みについて、ご意見がありましたらご記入ください。

　お世話になっております。これからも宜しくお願い致します。

　学校祭のステージ部門をもっと意味のあるものにして欲しいと感じました。個人的な意見でありますが小学校の学習発表会のように感じま
した。教育関係ではありませんがすみません

　今の時代、色々関わりなど大変かとは思いますが、規則を守れてない時などは遠慮せずに連絡してほしいです。また、悪い話も聞いたりし
ますが、父兄にも伝わってますか？昔のようにはいきませんが、先生たちには負けずに頑張ってもらいたいです。

　今年度は周年祭の行事もあり学校や関係者始め地域の関わりの多い年でした。役員として遣り甲斐のあった年度でした。

　成績評価についてもう少し具体的な記載をお願いしたいです。

　アンケートの主旨とは違いますが心因的症状のある娘に学年の先生方のみならずたくさんの先生方に気に掛けていただき、本当に感謝しか
ありません。

　いつも親身に対応していただき、ありがとうございます。今後ともよろしくお願い致します。

【Ａ：そう思う　Ｂ：ある程度そう思う　Ｃ：あまりそう思わない　Ｄ：思わない　Ｅ：わからない】
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